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14.Czy i jakie sg roznice w dzialaniu tych dwéch programow? (1p)
Oba programy generuja taki sam przebieg zegarowy.

Roéznig sie jedynie sposobem generowania. W pierwszym programie sygnat zegarowy
zmieniany jest przy pomocy konstrukcji forever (bedzie przelaczany zawsze co 50 jednostek
czasu); w drugim przez konstrukcje always, ktora reaguje na kazdg zmiang CLK.

Z. czego wynika okres wygenerowanego przebiegu zegarowego? (1p)
Okres wygenerowanego przebiegu zegarowego wynika z czasu trwania cyklu #50 (ustawione;j
przerwy)

20.e Jaka wartos¢ ma sygnal B? Dlaczego? (1p)
Sygnat B ma statg wartos¢ 1.

Ustawiamy warto$¢ poczatkowg initial B=1; 1 jej nie modyfikujemy.

W programie zmienia si¢ tylko A.

21. Pokaza¢ okno przebiegu prowadzacemu. (1p)
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25. Powtorzy¢ eksperyment z okresowa zmiang sygnalu B. Ktora linia modutu
mytestbenchmodule4 wymaga modyfikacji? Jaka to modyfikacja? (1p)
Nalezy usuna¢ .B(1). Linia modyfikuje B ustawiajac je na 1.

Jest to 17 linia.

26.Jak dziala napisany uklad? (1p)
Uktad jest licznikiem, ktory liczy na podstawie dodawania B, przy wykryciu zmiany CLK.
Aktualna liczbe zapisuje w rejestrze a.

W jaki sposob dokonywana jest inicjalizacja rejestrow w kazdym z modulow? (1p)
W module mytestbench inicjalizacja rejestru jest dokonywana po przez instrukcje initial, w
przypadku RST ustawiamy na 0, potem na 1 po #100 1 na 0 po #500.

W module increment rejestry sg inicjalizowane po przez przekazanie do niego wartosci z
modutu mytestbench; instrukcja input.

Od ktorego momentu modul ,,my_increment” zaczyna zlicza¢ kolejne wartosci?  (1p)
Zlicza kolejne warto$ci, gdy B wynosi 1 oraz po 500ps, gdy ustawienie zbocze narastajace
RST spowoduje inicjalizacje a.

29.Ktory z modulow zlicza szybciej a ktory wolniej? (0.5p)
Modut my_increment] zlicza szybciej, 2 razy w ciggu pojedynczej inkrementacji
my_increment2.

Co ,,wyzwala” zliczanie w module ,,my_increment2” ? (0.5p)
W module my_increment2 zliczanie wyzwala zbocze narastajgce CLK.

Jaka warto$¢ znajduje si¢ na wyjsciu modutu ,,sum1” (port C) ?
Wartos¢ na wyjsciu suml, zawiera sumg¢ wartosci licznikow cntl (A) i cnt2 (B).

Ktory z modulow dziala synchronicznie (w takt sygnalu zegarowego)? (1p)
my_incrementl, wraz z narastajagcym zboczem CLK.
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